

## Журналисты примут участие в бесплатных курсах английского языка, организованных AzerCell

Определены журналисты, которые будут участвовать в бесплатных курсах английского языка, организованных ООО "AzerCell Telekom" для представителей средств массовой информации в целях содействия улучшению профессиональных навыков представителей СМИ в Азербайджане, построению международных отношений, а также их свободного доступа к источникам на английском языке. 50 журналистов, работающих в печатных, онлайн и электронных СМИ, получили возможность участвовать в курсах. Очные занятия будут проводиться дважды в неделю преподавателями английского языка в 5 группах, каждая из которых будет состоять из 10 человек. В 6-месячных курсах представителям СМИ будет представлена возможность укрепить свои знания английского языка по грамматике, речи, аудированию и письму. Следует отметить, что после получения заявок более 80 представителей СМИ на участие в курсах, был проведен отбор преподавателями для определения уровня знаний.

Сотни представителей СМИ приняли участие в специализированных курсах английского языка, организованных AzerCell на протяжении вот уже 10 лет. Также хотелось отметить, что с первого дня своей деятельности, компания AzerCell поддерживает инициативы медиа-организаций, реализовывает проекты, содействующие профессиональному развитию журналистов. В целях ознакомления представителей СМИ с инновациями и тенденциями в медиа-сфере, а также для обмена опытом и мнениями, чтобы ознакомить их с международной школой журналистики и обменяться опытом компаний проводятся семинары и тренинги известными тренерами, приглашенными AzerCell из-за границы.

Для более подробной информации обращайтесь по адресу news@mcs.az

ООО "AzerCell Telekom", ставшее лидером сектора мобильной связи, крупнейшим налогоплательщиком и инвестором нефтегазового сектора Азербайджана, было основано в 1996 году. Сеть AzerCell, имея 48% рыночной долей в секторе мобильной связи Азербайджана, охватывает 80% территории страны (за исключением 20% оккупированной территорий) и 99,8% населения. В настоящее время, услугами AzerCell пользуются 4,5 млн. абонентов. Именно AzerCell впервые стал в стране инициатором ряда новшеств, включая GSM-технологии, систему предварительной оплаты, услуги мобильного Интернета, создание сети на территории метрополитена, Колл-Центр 24/7, услуги фронт-офиса 7 дней в неделю, услуги M2M, офисы AzerCell Ekspres, с оказанием 3 услуг в одном пункте, услуги мобильного клиента, услуги онлайн-клиента и клиентские услуги в социальных сетях, а также мобильную услугу электронной подписи "ASAN ?mza" и т.д. В 2012 году AzerCell впервые представил в стране 4G-услуг. На основании результатов исследований, проведенных международными системами, измеряющими сетевое качество радиосигналов и специализирующимися в сфере охвата беспроводной связи, сеть AzerCell продемонстрировала наиболее высокие показатели среди мобильных операторов Азербайджана. AzerCell - это единственная в стране и на постсоветском пространстве компания, которой был присвоен Международный Золотой Сертификат "Investors ?n People" (Инвесторы в людей).

## АУДИОЗАПИСИ ОПРОВЕРГАЮТ САУДОВСКУЮ ВЕРСИЮ УБИЙСТВА ХАШУКДЖИ

Имеющиеся в распоряжении турецких властей аудиозаписи убийства оппозиционного саудовского журналиста Джамала Хашукджи противоречат официальной версии преступления, которую выдвинула генпрокуратура Саудовской Аравии, сообщила в пятницу газета Hurriyet со ссылкой на источник в правоохранительных органах.

Согласно распространенному в четверг заявлению генпрокуратуры Саудовской Аравии, по делу об убийстве Хашукджи задержан 21 человек. Для пятерых непосредственных участников убийства прокуратура потребовала смертной казни, остальных ждет наказание согласно канонам шариата.

По версии саудовской генпрокуратуры, глава группы, прибывшей в саудовское консульство в Стамбуле, приказал ликвидировать Хашукджи в случае провала операции, целью которой было возвращение опально-



го журналиста в королевство. После того, как подданным королевства не удалось убедить журналиста вернуться на родину, Хашукджи была введена большая доза наркотического вещества, приведшая к его смерти. Глава МИД Турции Мевлют Чавушоглу назвал это заявление "недостаточным", напомнив о том, что Турция ожидает от саудовской стороны информации о местонахождении тела Хашукджи.

По информации газеты,

Турция располагает большим количеством доказательств, включая аудиозаписи, которая противоречит основным выводам саудовской генпрокуратуры по убийству журналиста. Так, на семиминутной записи убийства "слышны отчаянные попытки Хашукджи выжить, и нет никаких намеков на то, что кто-то пытается убедить его".

Турецкие правоохранители также не подтвердили, что Хашукджи был убит после того, как ему ввели большую дозу наркотика. Как сообщили источники газеты, "его задушили веревкой или чем-то вроде полиэтиленового пакета".

Кроме того, по данным Hurriyet, убедительные доказательства о преднамеренном характере убийства дает другая 15-минутная аудиозапись, на которой убийцы Хашукджи предварительно обсуждают план преступления, который "был заранее подготовлен, и напоминают об обязанностях каждого участника".

## МЕРОПРИЯТИЕ ЕБРР ПРИДАСТ ИМПУЛЬС ДИАГНОСТИКЕ РЫНКОВ КАПИТАЛА В УЗБЕКИСТАНЕ

В Ташкенте 20 ноября состоится международная конференция Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР) "Развитие денежного рынка и рынка капитала - содействие экономическому росту в Узбекистане", сообщили в пятницу в пресс-службе ЕБРР.

Согласно информации, Андре Куусвек, директор департамента развития рынка национальной валюты и рынка капитала ЕБРР, Кю Хонг

Чо, представитель совета директоров ЕБРР от Кореи, Австралии, Новой Зеландии, и Египта, а также представители правительства Узбекистана проведут пресс-брифинг в рамках конференции, посвященной рынкам капитала в стране.

Конференция станет отправной точкой для начала диагностики рынков капитала Узбекистана. Работа проводится в рамках меморандума о взаимопонимании, между министерством финансов,

Центральным банком и Государственным комитетом по содействию приватизированным предприятиям и развитию конкуренции и ЕБРР, подписанного в августе 2018 года.

Ранее Совет директоров ЕБРР утвердил новую стратегию для Узбекистана, которая определяет приоритеты банка в стране на ближайшие пять лет. Отметим, что в период с 1992 по 2010 годы ЕБРР инвестировал в Узбекистане 894 миллиона евро в 54 проекта.

## В ТУРЦИИ ЗАДЕРЖАНО ОКОЛО 200 ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

В рамках борьбы с террористическим движением "FETO" (движение Фетхуллаха Гюлена) в Анкаре задержаны 188 военнослужащих, сообщили в пятницу турецкие СМИ.

Операция по задержанию сторонников Гюлена проводится в ВВС Турции. Сообщается, что в числе задержанных также офицеры и высокопоставленные военные.

Согласно информации, в ходе следствия было уста-

новлено, что задержанные имели контакты с террористическим движением "FETO".

Ранее в Стамбуле были задержаны 103 военнослужащих, которые обвинялись в связях с движением Гюлена.

Также ранее министр национальной обороны Турции Хулуси Акар сказал, что в рамках борьбы с террористическим движением "FETO" из ВС Турции были уволены 15 153 человека.

По словам Акара, чистки

в рядах ВС продолжатся.

Отметим, что Фетхуллах Гюлен и его сторонники обвиняются в попытке военного переворота в Турции.

Напомним, что в ночь на 16 июля 2016 года в Турции группа мятежников предприняла попытку военного переворота. Основное противостояние развернулось в Анкаре и Стамбуле. Погибло более 250 турецких граждан, свыше двух тысяч человек получили ранения, мятеж был подавлен.